[lepBble eanHULLI ANWHLI Kak B Poccun, Tak
N B OPYrnx ctpaHax obinm cBA3aHbl C
pasmepamm YyacTteun 4YernoBeka ( Kocas

Ca)XeHb- PacCTOAHME OT NnarnbLEeB J1IEBOU
HOM OO0 KOHUA nanbLeB NOAHATOWN NpaBou
PYKM -248 cM, MaxoBasi CaXeHb —
paccTosHMe MexXxay KOHUuamMu nanbLeB
paccTaBfieHHbIX B CTOPOHY pyK — 176 cwMm,
NNOKOTb — pacCcTosAHME OT KOHLIOB NanbLEeB
00 NOKTHA COrHYTOU PyKU — 45CM.






* B AHrnumn n CLUA go cux nop
MCNOSIb3YeTCA «CTYMHA» - PyT ( 31 cM), «
bonbLon naneuy» - Aoum ( 25 MM 1 gaxe
apa ( 91 cm) — eanHUUA BO3HUKLLASA MOYTU

900 net Hazap.



* KBagpaTHbit MunnmmeTp ( Mm? )
» KBagpaTHbI caHTUMETP ( CM? )
« KBagpaTHbi geymmetp ( Am? )

« KBagpaTtHbit meTp ( M? )

« KBagpaTHbI KUITOMETP ( KM? )



AR RNLIT

 [1TNnowagb nonen N3mMepsoT —

* B rektapax ( nnowagb KBagpara co
ctopoHoun 100 m)

e [Tnowagb HeEOGONbLLUMX YYACTKOB 3€MMNU
N3MEPSIOT

* B apax ( nnowanb KBagpara co CTOPOHOM
10 m)



Mbi1 QosmKHBI 3HAMb

e 3HAYUT:

« 1M>*=100cm * 100
cm =10 000 cm?

e 1aM* =10cm * 10

cMm = 100 cm?

5 ra =500 a = 50000

MZ

90 am? = 9000 cm? =

900000 mm?




edra="7wm?

e 15a=7?Mm?

e 320 000 M*=?ra

e /ra4dba=7?wm?

« 8 cM? 15 MM? = ? MM?
e 12 AM? = ? MM?

e 81ra="7m?



 5ra =500 a=50000 m?

15 a = 1500 m?

« 320 000 m* = 3200 a =32 ra

e /radda=700a4d4d5a=745a =74 500 m?
e 8 cMm? 15 mm? = 800 mm? 15 MMm? = 815 MM?
e 12 opm? = 1200 cm? = 120000 mm?

« 81 ra=8100a=3810000 m?



CamocroarenbHaa nadora
* 1) MNnowanb npsamMmoyrosibHMKa 238 cMm?, aAnvHa

O4HOW CTOPOHbI NpAMOYrofibHUKa 17 cm.
Hanaute nepumetp.

» 2) Bbipasure:

* B kBagpaTHbIX MeTpax: 12 ra; 8 ra 7 a; 3500
M=,

« Bapax: 17 ra; 8ra 7 a; 4500 m=.

* B rektapax: 8 400 000 m?; 57 000 a.

* B rektapax n apax: 1850 a; 324 500 m=.

« 3) Nnowagb nonga npamoyronsHon popmel 54
ra. LmpuHa atoro nonga 900 m, Hangute anuvHy.



